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JOBB ADNI
A MAGYAR REFORMÁTUS SZERETETSZOLGÁLAT NEGYEDÉVES  KIADVÁNYA



Vezérigénk
„Az egyiknek adott öt talentumot, 
a másiknak kettőt, a  
harmadiknak pedig egyet,  
kinek-kinek képessége szerint, és 
elment idegenbe.” 

(Máté 25,15)

A talentumok példázatában a tétlenül várakozó harmadik szolga arra hivatkozik, hogy félelemből nem 
cselekedett. Tehette volna, de saját félelme, motiváció hiánya miatt nem tette. Elrejtette, amit kapott. 
Soha nem derült ki, hogy mi lett volna a munkájának az eredménye, és nem kapta meg az Úr elismeré-
sét és az elkészített jutalmat. Azt tapasztalom, hogy az emberek olyan dolgokat mondanak maguknak: 
„Ó, én nem tudom megtenni, én ebben nem vagyok jó, nekem se pénzem, se időm nincs erre....” Így 
a tálentum elásva marad, és nem lesz nyilvánvalóvá Isten ajándéka. Jézus azt mondja erre, hogy ez 
bűn.  Isten amit ad, azért adja, hogy cselekedj vele. Itt és most, ne rejtsd el. Isten azt akarja, hogy kihozd 
a legtöbbet az Ő adományából. Neked is vannak talentumaid! Isten adakozó Úr, ajándékoz! Isten ad: 
közösséget, gyerekeket, családot, erőt.

De nem csak erről van szó itt. Isten célzottan, személyre szabva adja az ajándékait és hozzá a feladatot.  
Mindenkire bíz értéket, talentumot, amivel gazdálkodhatunk. Ennek elosztása nem egyforma, van aki 
többet kap, van aki kevesebbet. De ezen ne akadjunk fenn. Isten mindenkire annyit bíz, amennyit jónak 
lát. Ő ismer bennünket, ismeri a képességeinket. De nem is a talentumok nagyságrendje számít, ha-
nem az az engedelmesség, amivel az Úr szolgái a talentumokat elfogadják, és hűséggel forgatják. Nem 
a nagyság számít, hanem az, hogy mit kezdesz azzal, amid van, ami neked adatott.

Így az új tanév kezdetén nagyon fontos, hogy így álljunk neki a munkánknak, hogy meg akarjuk mutat-
ni, a legjobbat akarjuk adni magunkból, abból, amit Isten adott. Ha vannak félelmeid, azokat vidd Isten 
elé. Ő segíteni akar téged ebben a vállalkozásban. A példázatban a munka Isten országának az építése. 
Minden talentum ezért adatott, hogy minél többen lássák meg Isten szeretetét, az Ő ajándékát. Ha ab-
ból adsz, amit Istentől kaptál, akkor neked nem lesz kevesebb, sőt: megsokszorozódik. Az Úr a hűsé-
get jutalmazza.  Nem tesz különbséget az öt talentumos és a két talentumos szolga között: mindkettő 
„jó“ és „hű“ dicséretben részesül, és egymás mellett ülhetnek a vendégségben. A gazda azt nézi, hogy 
mennyire voltál hűséges a feladatodban. Ott voltál-e a küzdelemben, amivel megbízott. Az idő rohan, és 
nekünk gazdálkodni kell az Úr javaival.

Eljön az a nap, amikor számot kell adnunk mindenről, amit ránk bízott az Úr: a hűségről, a szolgálatról, 
az igyekezetről, a tudásról, a szeretetről és az engedelmességről. Megéri cselekedni? Szerintem nem 
kérdés. Biztatlak: ne félj cselekedni. Ne félj, még ha azt is mondják, hogy nem érdemes belevágni. Ne 
higgy nekik.  Hihetetlen lehetőségeket ad Isten számunkra. Éljünk velük, hogy építsük az Ő országát.

Áldás, békesség!

Oláh István
kuratóriumi elnök



Köszönet
A nyár első napján indított „Mosolyt a hátizsákba!” címmel adománygyűjtést a Magyar 
Református Szeretetszolgálat Alapítvány. A célkitűzés az volt, hogy 150 olyan kárpátaljai 
gyermek egyhetes nyári táboroztatását tudja támogatni a szervezet, akik számára nincs más 
lehetőség a felüdülésre. Hálás szívvel mondhatjuk: sikerült.

Bárhol és bármilyen körülmények között éljünk, a nyárról szinte mindenkinek a pihenés, a kirándulás, a 
kikapcsolódás jut először az eszébe. Nagyszerű lehetőséget biztosítanak erre a különböző nyári tábo-
rok, akár az egyház, az állam vagy iskolák szervezik őket, hiszen különféle szórakoztató és tehetségfej-
lesztő programokon próbálhatják ki magukat a kisdiákok. Kárpátalján is szerveznek a gyülekezetek ilyen 
gyermektáborokat, szülői hozzájárulásként mindössze ötszáz forintot kérnek a családoktól. Azonban 
sok család ezt sem engedheti meg magának – a Magyar Református Szeretetszolgálat táborai nekik 
jelentenek segítséget.

A június elsején elindított adománygyűjtés eredményeként sikerült elérni, hogy a Kárpátaljai Református 
Egyházkerülettel közösen 150 olyan gyermeket lehessen segíteni, akik igen súlyos anyagi- és szociális 
terhekkel küszködő családban nőnek fel. A helyi gyülekezetek lelkipásztorai segítettek felkutatni azokat a 
legszegényebb kisdiákokat, akik számára nem lett volna más lehetőség arra, hogy nyáron úgy tölthes-
senek el egy hetet, hogy ne kelljen a szegénységgel szembesülniük, és egyszerűen csak gyerekek 
lehessenek.

A nagylelkű adományozóknak köszönhetően a banki átutalások által, valamint a 1358-as adományvo-
nal hívásából befolyt összeggel sikerült összegyűjteni a szükséges 1.125.000 forintot, melyből 150 gyer-
mek nyári szünete válhatott felejthetetlen élménnyé. Július utolsó hetében Csonkapapiban, augusztus 
5-től Ráton, valamint augusztus második felében Aklihegyen ötven-ötven óvodás és általános iskolás 
kisdiák pihenhet együtt. Fejlesztő- és közösségépítő játékok, strandolás, kirándulás, éneklés és közös 
áhítat, imádság színesítette a tábori programot.

Hálásan köszönjük minden jószívű adományozónak, hogy hozzájárult ahhoz, hogy a mélyszegénység-
ből jövő gyermekek által várt táborok létrejöhettek, és lehetőséget biztosítottak arra, hogy néhány napig 
elfelejthessék a mindennapi gondokat, és felhőtlenül élvezhessék a gyermekkort.





Bemutatkozik az 
ózdi iroda
A Magyar Református Szeretetszolgálat ózdi irodája 2015 nyarán kezdte meg működését. Jelenleg 
kilenc munkatárssal (vannak köztük főállású, részmunkaidős, közfoglalkoztatott munkavállalók) és öt 
önkéntessel dolgoznak. A lelkes és elhivatott csapatra Borsodban és esetenként Heves megyében 
is számíthatnak a rászorulók. Az adományozási feladatok mellett, számos programot működtetnek a 
térségben (NET Program, Válaszút, Közfoglalkoztatási, Meseköz, Áldozatsegítő Program, stb…) Éven-
te mintegy háromezer embernek segítenek ruha vagy élelmiszer adománnyal. De több száz család 
részesült általuk már a családgondozás valamilyen formájában, legyen az adósságkezelés, tanácsadás, 
ügyintézés.

Amikor Bakos Zsuzsanna BAZ megyei mentor, koordinátort arra kértük, hogy osszon meg velünk egy 
szívüknek kedves történetet az ózdi iroda életéből, akkor így felelt:
„A gyerekek a Válaszút digitális felzárkóztatást segítő projekt keretében kapott tabletjeikre nagyon büsz-
kék, hiszen sok család még telefonnal sem rendelkezik. A tinik szinte státusz szimbólumként minden-
hová hordják magukkal, ezzel is jelezve, hogy ők ennek a programnak a tagjai. Mikor arról kérdeztük 
nemrég a gyerekeket, hogy mi számukra a legjobb ebben a programban azt felelték: „Maguk olyan 
kedvesek!” A szeptemberi tanévnyitón odajött az egyik diák kistestvére, aki 5. osztályos és azt kérdezte 
tőlem: „Zsuzsa néni, ugye hetedikes koromban majd én is járhatok magukhoz?”

„Nálunk, mint az előző történet is mutatja igazán családias a hangulat. Melegszívű, jólelkű, segítőkész, 
figyelmes, szorgalmas kollégáink vannak, akik a nehéz mindennapokban is megélik a Krisztusi paran-
csot: „szeressétek egymást!” Sokszor ki se kell mondanunk egy-egy dolgot, a kollégák már ismerik, 
tudják a másik gondolatát. Nagyon szeretek velük együtt dolgozni, békességük, jókedvük átragad az 
emberre a sokszor nehéz pillanatokban is. Így mindig át tudjuk segíteni egymást a nehézségeken is. 
Különösen nagy öröm számunkra, hogy más irodákból is szívesen jönnek hozzánk együtt dolgozni, 
szolgálni” – zárta Zsuzsa az ózdi iroda bemutatkozóját.

Egy hely, ahová jó tartozni



Kárpátalján is 
jobb adni!
A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány küldöttsége a nyár 
utolsó hétvégéjén Kárpátaljára utazott, ahol több település és intézmény 
számára adhattunk át pénzbeli és tárgyi adományokat.
2019. augusztus 30-án Beregszászon Zán Fábián Sándor, a Kárpátaljai Református Egyházkerület püs-
pöke, valamint Juhász Márton, a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány ügyvezető igazgatója 
szerződést írt alá egy 15.000 euró összegű adomány átadásáról. A közel ötmillió forintnyi adományt a 
holland Stichting Kinderen in Nood támogatásával juttatta el a Magyar Református Szeretetszolgálat 
kárpátaljai testvéreinek, mely összeggel a Nefelejcs – Fogyatékkal élő gyerekek rehabilitációs központ-
jának fejlesztését és bővítését támogatja a szervezet. Püspök Úr hangsúlyozta, hogy ez a támogatás 
hatalmas segítséget jelent számukra, hiszen az ukrán állam nem támogatja az ehhez hasonló szociális 
fejlesztéseket, és az épület bővítését, a padlásszint beépítését képtelenek lennének önerőből megolda-
ni.

 „Beteg voltam, és meglátogattatok” – olvashatjuk Máté evangéliumában. A diakónia, a szeretetszolgálat 
egyházunk egyik legfontosabb terepe, éppen ezért a Kárpátaljai Keresztyén Diakóniai Jótékonysági 
Alapítvánnyal hosszútávú stratégiai megállapodást kötött a Szeretetszolgálat. Az MRSZ ezzel a házi 
segítségnyújtás-betegellátási munkát támogatja elsősorban, melyhez gyógyászati segédeszközöket is 
biztosítottunk. A nyár végi találkozón 10 kerékpárral, valamint kerekes székekkel és járókeretekkel támo-
gatta a Szeretetszolgálat a kárpátaljai alapítványt.

Az MRSZ küldöttsége emellett ellátogatott Nagydobronyba is, ahol az Irgalmas Samaritánus Refor-
mátus Gyermekotthon lakóit higiéniai felszerelésekkel, iskolatáskákkal és tanszerekkel, biciklikkel, a 
dolgozók számára munkaruhával, valamint minden lányka részére egy-egy téli csizmával segítette. Az 
adomány összértéke 1, 2 millió forint volt. 

Az adományokból nemcsak a Gyermekotthon lakói, hanem a cigány gyülekezet is részesedett. Isko-
latáskákkal, tanszerekkel, zoknikkal, cipőkkel segítettük a roma kisgyermekeket és családokat, hogy a 
szeptemberi tanévkezdés minél kevesebb terhet jelentsen számukra. 



Már Erdélyben is jelen 
vagyunk
Jelentős mérföldkőhöz érkezett 2019. június 23-án a Magyar Reformá-
tus Szeretetszolgálat. Négy magyarországi irodánk után – melyek Buda-
pesten, Debrecenben, Ózdon és Vásárosnaményban találhatóak – Erdély-
ben nyitottuk meg legújabb kirendeltségünket. 

A Kőhalmi Református Egyházközség és Szórványdiákotthon szerződött partnerként vesz részt az 
MRSZ munkájában, az Alapítvány erdélyi feladatait helyi önkéntesek bevonásával végzi. Az új iroda el-
sődleges feladata az adománygyűjtés, valamint az adományok kiosztásának koordinálása. Az irodanyi-
tó-hétvégén közel kétmillió forint értékű tartós élelmiszerrel indítottuk el az erdélyi rászorulók segítését, 
augusztus végén pedig tanszergyűjtésünk eredményeként iskolatáskákkal és írószerekkel segíthettük 
az ott élő magyar diákokat. 

A Magyar Református Szeretetszolgálat heti rendszerességgel juttat el adományokat az erdélyi, kárpát-
aljai és délvidéki rászorulóknak, így évente több ezer határon túli családot támogatunk. Ebben a mun-
kában nélkülözhetetlen a határon túli lelkipásztorok, gyülekezetek és önkéntesek támogató hozzáállása. 
Helyiként  ugyanis ők ismerik leginkább a közelükben élő rászorulókat, tudják, hogy miben szenvednek 
hiányt, és az adományok célba juttatásában is nagy szükség van szolgálatukra.





„Radírozzuk ki a különbségeket”

A Magyar Református Szeretetszolgálat hosszú évek óta, minden nyáron meghirdeti tanszergyűjtő akcióját. 
A „Radírozzuk ki a különbségeket” címet viselő kampányunk célja, hogy a nehéz helyzetben lévő családok 
számára megkönnyítsük a tanévkezdést, és adományunkkal csökkenteni tudjuk az iskolakezdéssel járó 
kiadásokat. 

Oláh István, az Alapítvány kuratóriumi elnöke így foglalta össze a kampány üzenetét: „Mindnyájan szeret-
nénk egy igazságos társadalomban élni, ahol mindenki egyenlő esélyekkel indul, de sajnos azt tapasztaljuk, 
hogy ez nem mindig valósul meg. A Magyar Református Szeretetszolgálatnál mi abban hiszünk, hogy Isten 
előtt mindannyian ugyanolyanok vagyunk, ugyanabban a szeretetben részesülünk, és azért dolgozunk, 
hogy ebből valamit meg tudjunk valósítani a mindennapi életben is. Szeretnénk a különbségeket csök-
kenteni, és ennek példája tanszergyűjtési akciónk is, hogy a kisgyermekek minden szükséges írószerrel 
gazdagon ellátva, szép iskolatáskával a hátukon kezdhessék az új tanévet.”

A július 1-jén indult országos gyűjtéshez számos kis-és középvállalkozás, iskola és gyülekezet is csatlakozott. 
Nagymértékben segítette kezdeményezésünket a népszerű iskolatáska márka, a Belmil, akik száz darab új 
táskát ajánlottak fel, mintegy kétmillió forint értékben az Alapítvány számára. Augusztus folyamán ország-
szerte több ponton, Szegedtől Budapesten át egészen Mátészalkáig több tucat áruházi gyűjtést is tartott a 
Magyar Református Szeretetszolgálat, ahol arra buzdítottuk a vásárlókat, hogy egy-egy írószerrel járuljanak 
hozzá a nélkülözésben élő gyermekek tanévkezdéséhez.

Az iskolatáskák és tanszercsomagok augusztus 29. és szeptember 5. között kerültek kiosztásra országszerte 
több helyszínen, valamint a kárpátaljai és erdélyi rászoruló családok és intézmények is részesülnek az ado-
mányokból. Közel 800 család számára tudtuk csökkenteni a tanévkezdéssel járó kiadásokat. Az adomá-
nyok összértéke meghaladja a 6 millió forintot.

A Magyar Református Szeretetszolgálat nyári tanszergyűjtésének eredményeként több mint nyolcszáz, nehéz körülmények között élő családot támogattunk iskolatáskával és tanszerrel augusztus 
utolsó napjaiban.

Digitális tanévnyitó Ózdon

A Válaszút Program keretében augusztus 30-án digitális tanévnyitó ünnepséget szervezett a Magyar Refor-
mátus Szeretetszolgálat Alapítvány Ózdon. A digitális felzárkózást segítő programban jelenleg három ózdi 
iskola 64 diákja vesz részt. A Szeretetszolgálat ózdi irodája által megvalósított „Válaszút” projekt célja, hogy 
lépésről-lépésre, 7. osztálytól az iskola és szakmaválasztáson át az érettségi megszerzéséig, majd a felsőok-
tatásba, illetve munkaerő-piacon történő elhelyezkedésig végig kísérjenek legalább 120 diákot. Mindezt 
úgy, hogy folyamatos támogatást adnak az iskolai előrehaladáshoz, a családi nehézségek kezeléséhez, az 
önismeret fejlődéséhez, a kortárs kapcsolatokban való eligazodáshoz, az egészségmegőrzéséhez, valamint 
a gazdaságilag önálló élet megtervezéséhez és megvalósításához.

A Digitális Tanévnyitón nyitó áhítatán Pásztor Dániel, a Tiszáninneni Református Egyházkerület püspökhe-
lyettese úgy fogalmazott az oktatás szerepéről: „A legfontosabb dolog a tanításban, a nevelésben, az egy-
mással való foglalkozásban az, hogy a tanuló számára megfelelő módon történjen az, amit teszünk. Mert 
ha neki megfelelő módon történik, akkor lesz jó az eredmény, akkor lesz sikeres vállalásunk.”
Az ünnepségen Lutár Balázs, a Magyar Református Szeretetszolgálat igazgatóhelyettese egy tudományos 
kísérlet eredményét tárta a hallgatóság elé, miszerint a kedves vagy bántó szavaknak még a környeze-
tünkben élő növényekre is hatása van. Hatványozottan igaz ez az állítás a gyermekekre is: „Ránk is hatással 
van a környezetünk, és az amit az emberektől kapunk. Fontos, hogy ezek a szavak, és azok tartalma olyan 
üzenetet közvetítsenek, amiben fejlődni és növekedni tudunk.”

A program a „Válaszút – Komplex digitális program a sikeres életpályáért” EFOP – 5.2.1. – 17 – 2017-00011 
azonosítószámú projekt keretében valósul meg.



A JÖVŐ „NYILASMISISEINEK” PEDIG AZT ÜZENEM, SOHA NE  
ADJÁK FEL AZ ÁLMAIKAT, DOLGOZZANAK ÉRTÜK  
KEMÉNYEN ÉS ALÁZATTAL, HIGGYENEK MAGUKBAN, ÉS HA MÁR  
BEKERÜLTEK A PROGRAMBA, AKKOR A LEGJOBB HELYEN VANNAK, 
MERT A KÖRÜLMÉNYEK IS SOKKAL JOBBAK LESZNEK. LEGYENEK 
BÜSZKÉK RÁ, HOGY „NYILASMISISEK”! KÖSZÖNÖM A TÁMOGATÁST!

Nyilas Misi: Tehetség, hit és elszántság
Idén immáron negyedik alkalommal várjuk a hazai és kárpát-medencei tehetséges fiatalok jelentkezését a Nyilas Misi Ösztöndíj 
Programunkra. De kiknek mit jelent a Nyilas Misi? Erről beszélgettünk Tamáskó Tünde ifjúsági program koordinátorral,  
Kucsera Gábor világbajnok, olimpikon kajakossal és a jövő nagy reménységével, Opauszki Péter ösztöndíjassal.

CSA: Szeptember 11-én elstartolt a Nyilas Misi Ösztöndíj jelentkezési időszaka. Az elmúlt évek tapasz-
talatai alapján milyen jó tanáccsal tudnál szolgálni a jelentkezőknek?

TT: Először is mindenkit arra biztatnék, hogy bátran írjon le minden olyan információt pályázatában, amely 
segíthet abban, hogy tehetsége megmutatkozzon. Ezenkívül nagyon fontos, hogy a beküldött pályázat 
hiánytalanul tartalmazzon minden kötelezően csatolandó dokumentumot.

CSA: Az elmúlt három évadból bizonyára számos kedves emléket őriztek.

TT: Igen, nagyon jó érzés, amikor egy ösztöndíjas ír, hogy mennyire örül mentorának és hogy álmában se 
gondolta volna, hogy találkozhat példaképével. Vagy amikor egy szülő írja le, hogy mennyire hálás, hogy 
az ösztöndíjnak köszönhetően gyermekük újra bízik magában és óriási motiváció és megerősítés számá-
ra, hogy érdemes folytatnia.

A Nyilas Misi Ösztöndíj Program lényeges eleme az anyagi támogatáson túl, hogy a gyerekeket mentorok 
segítik. De ez a segítség kölcsönös. Erről már Kucsera Gábor világbajnok, olimpikon kajakos mesél. 

CSA: Miért tartottad fontosnak, hogy mentorként részt vegyél a Nyilas Misi Ösztöndíj Programban?

KG: Emlékszem, amikor kezdő kajakos voltam, akkor mindig a nagyokkal lógtam. Minden korszakomban 
voltak mellettem olyan idősebbek, akik felkaroltak, figyeltek rám. Nagy erőt adott nekem, amikor egy ver-
senyen odajött hozzám Horváth Gábor vagy Kammerer Zoli, és mondták, hogy mit hogyan csináljak, mire 
figyeljek oda. Aztán megnyertem az első EB-met - az nagyon jó érzés volt. Sokáig megmaradt bennem 
ez az érzés és élmény. Tiszteletre méltó az a küzdeni tudás, ami a Petiben van, főleg azok után, hogy min 
ment keresztül.  Úgy éreztem, ezek után nem kérdés, hogy vállalom a felkérést. Nem mellesleg én is sokat 
tanulok tőle. 

CSA: Mi mindenen múlik, hogy valakiből jó kajakos legyen?

KG: Az akarat, elszántság mellett nagyon fontos a szerencse. Hogy jókor legyél, jó helyen. A kajakban pont 
az a nehéz, hogy ha csak egy kicsit hibázol, akkor vége az egész évednek. Egy évben 3-4 verseny van, 
egy adott versenyre egy egész évet készülsz, és ha aznap nem úgy kelsz fel, nem úgy húzod meg az első 
rajtnál az első húzás-párt, már ki is kaptál és el is ment egy éved.

CSA: Akkor ilyenkor jól jön Peti híres kitartása. Nem áll fenn a veszélye annak, hogy az első ilyen hely-
zetnél esetleg feladja és félredobja a lapátot.

KG: Igen, tudom, hogy ő nem fogja feladni. Bár azt gondolom, aki az első ilyennél feladja, az nem is igazi 
sportoló. Ahhoz, hogy kitűnj a többiek közül, elég sok pofonból fel kell állni, leporolni magad és menni 
tovább. De úgy látom, hogy Petiben tényleg megvan a kitartás, az alázat, a profizmus. 

A vajdasági Opauszki Péter fiatal kora ellenére felnőtteket meghazudtoló érettséggel beszél kudarcról, moti-
vációról és elfogadásról.

CSA: Mentoroddal beszélgetve egy igazi harcos fiatalember képe jelent meg előttem, akinek a kajak az 
élete.

OP: Túlzás nélkül mondhatom, hogy az életemet köszönhetem neki. Néhány évvel ezelőtt leukémiás 
voltam. Miközben küzdöttem a halálos kórral, a legnagyobb motivációt az adta, hogy ha meggyógyulok, 
újra evezhetek. Elhatároztam, hogy az olimpiáig megyek és én leszek a legjobb. Vannak pillanatok, amikor 
nem sikerül elérnem a kitűzött célokat, de a kudarc mindig csak egy pillanatnyi állapot, amely változásra 
sarkall. A kudarc nem ellenség, a kudarc barát, mert neki köszönhetem a fejlődést. Tudom, hogy egy napon 
ott leszek a legjobbak között és olimpikon leszek, de már azt is tudom, hogy az oda vezető út bármennyire 
rögös és nehéz, ugyanolyan szép és élvezetes, mint maga a cél. 

CSA: Milyen a közös munka Kucsera Gáborral?

OP: Amikor megtudtam, hogy a Nyilas Misi ösztöndíjprogram keretén belül példaképem, Kucsera Gábor 
lett a mentorom, egyszerűen nem hittem el, hogy ez így összejött. Az első adandó alkalommal pakoltam 
a bőröndömet és utaztam Pestre, hogy találkozzak vele. Egy hetet tölthettem vele és olyan élményeket 
szerezhettem, amelyek jelentősen befolyásolták a további kajakos életemet. Egy végtelenül önzetlen és 
segítőkész mentort kaptam, aki nagyon jó fej és mindenben támogat. Szájtátva hallgattam a történeteit, 
figyeltem minden szavát amikor tanított. Karizmatikus személyiség, aki mindent tud a kajakról és a sport-
ról, a sikerről és a kudarcról is. Bármikor fordulhatok hozzá. Szeretek beszélgetni vele, mert mondhatnám, 
nagyon jól lát a pályán.

JELENTKEZÉS, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A PROGRAMRÓL: 
LEGYENFOLYTATAS.JOBBADNI.HU

TE IS TÁMOGATHATOD A JÖVŐ TEHETSÉGEIT. VEGYÉL RÉSZT JÓTÉKONYSÁGI KONCERTÜNKÖN! 
JEGYÉRTÉKESÍTÉS: JEGY.HU
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TÁJÉKOZTATÁS A 1358-AS ADOMÁNYVONALRÓL

2019. október 1-jétől a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapít-
vány 1358-as adományvonalának hívásdíja megváltozott. A korábbi 
250 forintról 500 forintra emelkedett a hívásonkénti és SMS-enkénti 
adományozható minimum összeg. Az adományvonal kizárólag 
belföldről hívható. További információ a www.jobbadni.hu oldalon 
olvasható.

HOGYAN SEGÍTHET?

ELÉRHETŐSÉGEINK
Központi Iroda: 1146 Budapest, Hungária Krt. 200.; tel: +36 1/273-0449; e-mail: kommunikacio@jobbadni.hu; weboldal: www.
jobbadni.hu; Regionális Iroda: 4029 Debrecen, Leány utca 2.; tel: +36 52/615-357; Raktárak: 1151 Budapest, Harsányi Kálmán 
utca 38.; Adományok leadása egyeztetés alapján: adomany@jobbadni.hu; +36 1/273-0449; 4026 Debrecen, Füvészkert utca 4. 
Fogadóóra: hétfő-szerda, 9:00-12:00; adományok leadása: 8:00-17:00 (előzetes egyeztetés szükséges: +36 52/614-070);  
3600 Ózd, Pázmány út 3..; Adományok leadása előzetes egyeztetés szerint: +36 30/461-5367; 4800 Vásárosnamény, Kossuth út 
41.; Adományok leadása előzetes egyeztetés szerint: +36 30/834-2188

Adományvonal: 1358 (egy hívás vagy SMS 500  Ft)

Adószám: 18196913-1-42

Bankszámlaszám: CIB 10702019-85008898-51100005 

			   (Közlemény: SZOLGÁLAT)

Online adományozás: adomany.jobbadni.hu

Sárga csekk: igényelhető központi elérhetőségeinken
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ONLINE ÁTUTALÁS SÁRGA CSEKK ADOMÁNY-
VONAL

ÖNKÉNTE SSÉG
SZOLGÁLTATÁS

minden hívás/
SMS 500 Ft
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